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 EL METODO CONTABLE 

 EL METODO CONTABLE :ESTRUCTURA Y FINES 

 SE HA INDICADO QUE PARA CONOCER LOS VALORES CON 

LOS CUALES SE FORMAN DE ESTADOS FINANCIEROS ES 

NECESARIO LLEVAR UNA SERIE DE CUENTAS  

 TODAS LAS VARIACIONES QUE AFECTAN A LOS ELEMENTOS DEL ACTIVO, DEL 

PASIVO Y DEL CAPITAL, POR LAS OPERACIONES EFECTUADAS POR EL 

NEGOCIO. 

 VARIACIONES 

 LOS AUMENTOS Y DISMINUCIONES QUE 

SUFRAN LOS VALORES DE ACTIVO, PASIVO Y 

CAPITAL 

 EL SALDO DE LAS CUENTAS 

DEL ACTIVO 

NOS DICE QUE SIEMPRE SERA DEUDOR , 

POR QUE SU MOVIMIENTOS ACREEDOR 

NUNCA PODRA SER MAYOR QUE EL 

DEUDOR 

 EL SALDO DE LAS CUENTAS DEL PASIVO  

 SERA ACREEDOR, POR QUE 

EL MOVIMIENTO DEUDOR 

NUNCA PODRA SER MAYOR 

QUE EL ACREEDOR 

 EL SALDO DE LAS 

CUENTAS DE CAPITAL 

 POR LO REGULAR ES ACREEDOR, POR 

QUE CASI SIEMPRE LOS AUMENTOS DE 

CAPITAL SON MAYORES QUE LAS 

DISMINUCIONES DEL MISMO 
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 REGLAS DEL CARGO Y 

DEL ABONO 

 TOMANDO EN CONSIDERACION 

LOS CASOS EN LOS CUALES SE 

CARGAN Y SE ABONAN LAS 

DIFERENTES CUENTAS DEL 

ACTIVO  

 CUENTAS DE RESULTADOS 

 UNICAMENTE SE A 

EXPLICADO EL MOVIMIENTO 

DE LA CUENTA DE CAPITAL, Y 

NO EL DE CADA DE LAS 

CUENTAS DEL CAIPTAL O DE 

RESULTADOS  

 POR QUE ESTAS NO SIEMPRE SE 

ABREN CON UN ABONO, YA QUE 

TODO DEPENDE DE LAS 

OPERACIONES QUE EN ELLAS SE 

REGISTREN 

 EL MOVIMIENTO Y EL SALDO DE LAS 

PRINCIPALES CUENTAS DE CAPITAL O 

DE RESULTADOS 

GASTOS DE VENTA 

GASTOS DE ADMINISTRACION 

GASTOS Y PRODUCTOS FINANCIEROS 

OTROS GASTOS Y PRODUCTOS 

 GASTOS DE VENTA 

 SON TODOS LOS GASTOS QUE TIENEN 

RELACION DIRECTA CON LA 

PROMOCION,REALIZACION Y 

DESARROLLO DEL VOLUMEN DE 

VENTAS. 

EJEMPLOS QUE  PODEMOS MENCIONAR 

 SUELDOS DE LOS CHOFERES DEL 

EQUIPO DE ENTREGA 

COMISIONES DE AGENTES Y 

DEPENDIENTES 

FLETES Y ACARREOS DE LAS 

MERCANCIAS VENDIDAS 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

EL METODO CONTABLE 

 GASTOS DE ADMINISTRACION 

 SON TODOS LOS GASTOS QUE TIENE 

COMO FUNCION EL SOSTENIMIENTO DE 

LAS ACTIVIDADES DESTINADAS A 

MANTENER LA DIRECCION Y 

ADMINISTRACION DE LA EMPRESA 

 EJEMPLOS QUE SE PUEDEN 

MENCIONAR: 

 SUELDOS DEL 

GERENTE,SUBGERENTE,CONTA

DOR,PERSONAL DE OFICINAS 

GASTOS DE PAPELERIA Y 

UTILES DE OFICINA 

RENTAS Y GASTOS DEL 

MATENIMIENTO DEL EDIFICIO 

 

 

 GASTOS Y PRODUCTOS 

FINANCIROS 

 SON LOS GASTOS E INGRESOS 

ORDINARIOS, QUE SE DERIVAN DE 

OPERACIONES O TRANSACCIONES 

USUALES  

 SON PROPIOS DEL GIRO 

DE LA ENTIDAD,YA SEAN 

FRECUENTES O NO:POR 

EJEMPLO 

 INTERESES SOBRE 

DOCUMENTOS QUE LA ENTIDAD 

PAGA O LE PAGAN 

DESCUENTOS POR PAGO 

ANTICIPO DE DOCUMENTOS QUE 

LA ENTIDAD CONCEDE O LE 

CONCEDEN 

INTERESES QUE LA ENTIDAD 

PADA SOBRE PRESTAMOS 

BANCARIOS,HIPOTECARIOS,ETC

. 

 OTROS GASTOS Y PRODUCTOS 

 SON LOS E INGRESOS NO 

ORDINARIOS,QUE SE DERIVAN DE 

OPERACIONES O TRANSACCIONES 

INUSUALES 

 EJEMPLOS  

 PERDIDA O UTILIDAD EN VENTA DE 

RECURSOS DEL ACTIVO FIJO 

PERDIDA O UTILIDAD EN 

COMPRAVENTA DE ACCIONES Y 

VALORES 

COMISIONES COBRADAS 
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 LA DINAMICA EMPRESARIAL :HECHOS 

ECONOMICOS Y HECHOS CONTABLES 

 FORMA EN QUE SE DEBE PORCEDER PARA 

REGISTRAR LAS OPERACIONES 

 SE DEBEN ANALIZAR ,SE DEBE 

DETERMINAR LA VARIACION 

QUE SUFREN LAS CUENTAS 

AFECTADAS 

EN PRIMER LUGAR  

 DESPUES  

 SE DEBEN APLICAR LAS 

REGLAS DEL CARGO Y DEL 

ABONO 

 LEY DE LA PARTIDA 

DOBLE 

 CONSISTE EN REGISTRAR ,POR 

MEDIO DE CARGOS Y ABONOS,LOS 

EFECTOS QUE PROCEDEN LAS 

OPERACIONES EN LOS DIFERENTES 

ELEMENTOS DEL BALANCE 


